

# INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Informačný systém pre komplexné riadenie výrobnjej prevádzky
Kód ITMS	22320220024
Prijímateľ (názov a sídlo)	FARBOL, s r.o., Areál PD Záhorská Bystrica, Čsl. tankistov 1, 841 06 Bratislava
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	2 Vedomostná ekonomika
Opatrenie	2.2 Informatizácia spoločnosti
Skupina aktivít	2.2.3 Zavádzanie a účinné využívanie prístupu k IKT v MSP
Kód výzvy	OPBK/2009/2.2/03
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	Schéma podpory mikro, malých a stredných podnikateľov OPBK číslo DM-13/2008

## 1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Bratislava IV	Bratislava- Záhorská Bystrica	Areál PD Záhorská Bystrica, Čsl. tankistov	1

## 2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu	
		06/2010	11/2010
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky		74 793,00
	Z toho	NFP	71 053,35
		Vlastné zdroje	3 739,65

## 3. Stručný opis projektu<sup>1</sup>

Realizáciou projektu sa zavedením moderných IKT zabezpečila lepšia konkurencieschopnosť spoločnosti v trhovom prostredí. Projekt pozostával so zavedenia informačného systému na riadenie spoločnosti, predimplementačná analýza a implementácia informačného systému, obstaranie nevyhnutných hardvérových zariadení pre spoločnosť. Vďaka zefektívneniu firemných procesov a nárastu počtu zamestnancov využívajúcich IKT sa zvýšila efektivita zamestnancov a tým sa usporil ich čas. Skvalitnili sa služby spoločnosti a zvýšila sa jej konkurencieschopnosť.

<sup>1</sup> rozpísať maximálne na 800 znakov

<sup>2</sup> v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke



4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu	
Cieľ projektu	Zefektívnenie riadenia a zvýšenie konkurencieschopnosti spoločnosti FARBOL, s.r.o., prostredníctvom zavedenia moderných informačno-komunikačných technológií.
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	<p><b>HA 01 Zavedenie informačného systému na riadenie spoločnosti FARBOL, s.r.o.</b>  Výsledkom prvej hlavnej aktivity predkladaného projektu bola implementácia komplexného informačného systému (IS), vhodného pre riadenie výrobných a obchodných spoločností. IS zaisťuje vysoké zabezpečenie všetkých vložených a spracovaných dát, optimalizáciu a zrýchlenie logistických procesov, podporu riadenia a manažérskeho rozhodovania.</p> <p>Novozavedený IS bol vyvinutý priamo pre potreby spoločnosti a pokrýva tak nasledovné oblasti chodu spoločnosti: ekonomika, financie, majetok, odbyť, obchod a predaj, sklady, objednávky, personalistika a mzdy, manažérske ukazovatele, dátové sklady, riadenie a plánovanie výroby, servisné výkazy, požičovňa, kapacitné zdroje a riadenie projektov atď. Zavedené moduly pre riadenie spoločnosti pokrývajú päť hlavných oblastí - riadenie a plánovanie výroby, skladové hospodárstvo, predaj a odbyť, ekonomické agendy a CRM (správa pošty). IS pracuje s modernými technológiami, ktoré zabezpečujú komunikáciu medzi pracovnými stanicami a serverom, na ktorom sa ukladajú všetky dáta. Všetky dôležité operácie prebiehajú na serveri a ku klientovi sa dostanú už len výsledky z týchto operácií, čím sa zabezpečuje rýchlosť spracovania. Pracovné stanice (klienti) v rámci spoločnosti FARBOL, s.r.o. sú na server pripojené počítačovou sieťou, a pomocou terminálového pripojenia. Týmto sa zabezpečuje dostupnosť on-line informácií informačného systému z ktoréhokolvek prístupového miesta.</p> <p><b>HA 02 Predimplementačná analýza a implementácia informačného systému</b>  V rámci druhej hlavnej aktivity boli vykonané nasledovné úkony:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Predimplementačná analýza</li> <li>2. Inštalácia servera</li> <li>3. Inštalácia informačného systému a klientov informačného systému</li> <li>4. Nastavenie systému na základe predimplementačnej analýzy</li> <li>5. Prevody dát z predchádzajúcich systémov</li> <li>6. Kustomizácia – prispôbenie požiadavkám</li> </ol> <p><b>HA 03 Obstaranie databázovej platformy pre informačný systém</b>  Výsledkom tretej hlavnej aktivity bolo obstaranie databázového softvéru, ktorý je tvorený 2 časťami, Server a Klient. Jedná sa o databázovú platformu, ktorá spoločnosti FARBOL, s.r.o. umožní kedykoľvek spravovať ľubovoľné dáta z akéhokoľvek miesta. Platforma ponúka širokú škálu integrovaných služieb, ktoré umožňujú vykonávať ďalšie operácie s dátami, ako napríklad dopyty, vyhľadávanie, synchronizáciu, generovanie zostáv a vytváranie analýz.</p> <p><b>HA 04 Obstaranie nevyhnutných hardvérových zariadení pre FARBOL, s.r.o.</b>  V rámci poslednej hlavnej aktivity bolo obstarané hardvérové zariadenie, ktoré FARBOL, s.r.o. nevyhnutne potrebuje pre používanie novozavedeného informačného systému. Bol obstaraný výkonný procesor, na ktorom je nainštalovaný nový IS a taktiež boli obstarané tri kvalitné notebooky. FARBOL, s.r.o. má v súčasnosti 5 pracovných staníc PC. Nový IS je určený pre ôsmich užívateľov, a tak bol obstaraním troch nových notebookov zaistený dostatočný počet počítačov pre všetkých zamestnancov aktívne využívajúcich novozavedené informačno-komunikačné technológie.</p>



--	--

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP <sup>2</sup>				
Popis príspevku k cieľom HP	IS	Projekt je plne v súlade s horizontálnou prioritou rozvoja informačnej spoločnosti. Projekt má pozitívny vplyv na rozvoj informačnej spoločnosti a vedomostnej ekonomiky, pretože zavedením komplexného informačného systému v spoločnosti FARBOL, s.r.o. bolo zavedených 5 elektronických služieb - riadenie a plánovanie výroby, skladové hospodárstvo, predaj a odbyt, ekonomické agendy a CRM (správa pošty). Vďaka obstaraniu a inštalácii hardvérového vybavenia v podobe 4 nových zariadení výpočtovej techniky (server a tri notebooky) bolo zabezpečené lepšie a účinnejšie využívanie prístupu zamestnancov spoločnosti k novým IKT. Nové elektronické služby prispievajú k vyššej efektívnosti riadenia spoločnosti a prostredníctvom ich využívania sa zvyšuje informačná gramotnosť zamestnancov firmy a podporila sa elektronizácia vnútropodnikovej komunikácie.		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet zavedených elektronických služieb	0	5	5
Popis príspevku k cieľom HP	RP	Predkladaný projekt prispel k zlepšeniu rovnosti príležitostí, k zavedeniu hardvérového vybavenia a elektronických služieb, ktoré využívajú zamestnanci bez rozdielu etnickej a rodovej príslušnosti, v súlade s princípmi rovnosti príležitostí a ne diskriminácie.		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet zavedených elektronických služieb	0	5	5

## FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

### Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu





## Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

